
 
 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

VIII скликання 

 

ПРОТОКОЛ №16 

проведення спільного засідання постійних комісій 

 

 

20 липня 2021 р.                                                                           

                                                                                             зал засідань Дунаєвецької міської ради 

0900 год. дня                                                                                              

 

 

На засіданні присутні депутати: Антал В.І., Боднар С.Б., Вознюк Т.В., Доротюк І.В., 
Даньков Ю.М., Жовнір Р.Є., Кріль Ю.В., Красовська Л.Є., Казімірова Н.М., Поліщук Ю.С.,  

Срюбко О.О., Тулюк І.В., Тимофієв О.А., Тимчишин М.В., Чекман В.К., Чекман Ю.П., 

Ясінський О.В. 

 

Відсутні депутати: Войтков Р.В., Загородній В.В., Пастощук О.Ю.,  Романюк В.О.,         

Сікора В.Т.,   Слюсарчик Н.О.,  Степанов О.В. 

 

Запрошені та присутні: 

Яценко С.М. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 

Абзалова Т.В.-начальник фінансового управління міської ради. 

Кадюк І.М. - начальник відділу економіки, інвестицій, комунального майна та 

агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради. 

Богуш Р.В. – головний спеціаліст  юридичного відділу апарату   виконавчого   комітету 

міської ради.                                                                                         

Ісакова І.А. – начальник управління освіти, молоді та спорту міської ради. 

Ніколаєв Ю.В. – директор КП міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини». 

Ференчук В.В.– в.о. начальника КП «МІСЬКВОДОКАНАЛ»  міської ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Про затвердження Програми для забезпечення виконання рішень суду Дунаєвецькою 

міською радою на 2021-2022 роки. 

2. Про затвердження Програми  забезпечення майнових операцій при розпорядженні 

об’єктами права комунальної власності територіальної громади в особі Дунаєвецької міської 

ради  на 2021-2023 роки. 

3. Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік. 

4. Різне. 

      

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

1. Про затвердження Програми для забезпечення виконання рішень суду 

Дунаєвецькою міською радою на 2021-2022 роки.   

СЛУХАЛИ: Богуш Р.В. – головного спеціаліста  юридичного відділу апарату   виконавчого   

комітету міської ради.                                                                                         

ВИСТУПИЛИ: Антал В.І.- вніс пропозицію, щоб виключити з програми слово 

«підприємства». 



ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Програми для забезпечення виконання 

рішень суду Дунаєвецькою міською радою на 2021-2022 роки» з внесеними змінами винести 

на розгляд сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

2. Про затвердження Програми  забезпечення майнових операцій при 

розпорядженні об’єктами права комунальної власності територіальної громади в особі 

Дунаєвецької міської ради  на 2021-2023  роки. 

СЛУХАЛИ: Кадюк І.М. - начальника відділу економіки, інвестицій, комунального майна та 

агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Програми  забезпечення майнових 

операцій при розпорядженні об’єктами права комунальної власності територіальної громади 

в особі Дунаєвецької міської ради  на 2021-2023 роки»  винести на розгляд сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

3. Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік.   

СЛУХАЛИ: Абзалову Т.В. – начальника фінансового управління міської ради. 

ВИСТУПИЛИ:  

Депутати Гураєвська Т.С. яка  внесла пропозицію щодо ремонту дорожнього покриття по 

вул.Набережна. 

Ясінський О.В., запропонував провести яковий ремонт доріг, профілювання                                           

по вул. Просвіти та Залізняка;  встановити дорожні знаки «Обмеження швидкості»      по 

вул.Загородній, де облаштовано  «лежачого поліцейського» та  відновити по цій вулиці 

«лежачого поліцейського», який був зруйнований при грейдеруванні. Звернув увагу на  

потребі розчищення криниць на території громади та обмежити  рух вантажного транспорту  

по вул. Героїв АТО. 

Даньков Ю.М., наголосив на необхідності ремонту дорожнього покриття  навколо 

приймального відділення на території КНП «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» та по 

провулку Декоративний. 

Тулюк І.В., запропонував поліпшити умови роботи депутатів та облаштувати робочі 

місця. 

Доротюк І.В., внесла пропозицію щодо  ремонту  дорожнього покриття  по                          

вул. Коцюбинського, облаштування водовідведення на перетині вулиць Подільської та 

Коцюбинського, так як  підтоплюється   домоволодіння за адресою  вул. Коцюбинського, 10. 

Красовська Л.Є., наголосила на необхідності провести обрізку дерев на перехресті 

вул.Дунайгородська- пров.Декоративний в зв’язку з  обмеженою видимістю. 

Чекман В.К.,  вказала на потребу проведення ремонту доріг по селах територіальної 

громади. 

Срюбко О.О., вказав на не вчасне вивезення  твердих побутових відходів  по                            

вул. Стельмаха, Магери, Кутузова. 

Заяць В.В., Яценко С.М., Абзалова Т.В., Островський М.Г., Ніколаєв Ю.В. надали 

відповіді на запитання, зауваження та пропозиції депутатів направлено до розгляду та 

виконання.     

 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік» 

винести на розгляд сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

4. Різне.  

СЛУХАЛИ:  Заяць В.В., яка проінформувала, що від жителів с.Ганнівка надійшло 

колективне звернення щодо винесення на чергову сесію питання про звільнення старости, 



оскільки він неналежно виконує свої повноваження. Запропонувала провести виїзне 

засідання чергової сесії в с.Ганнівка, на якому заслухати звіт старости про виконану роботу. 

  

 

 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, будівництва, 

агропромислового комплексу, земельних 

відносин, охорони навколишнього 

природного середовища та екології   

 

 

 

Вячеслав  АНТАЛ 

 

                             

Голова постійної комісії з питань житлово-

комунального господарства, комунальної 

власності, промисловості, підприємництва 

та сфери послуг  

 

  

Наталія КАЗІМІРОВА 

 

 

 

Голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету      та 

соціально-економічного розвитку, зв’язків з 

виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями 

громадян та засобами масової інформації   

  

 

 

 

Валентина ЧЕКМАН 

 

Голова постійної комісії з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, 

спорту та соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та 

етики, прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів 

                              

 

Юрій ЧЕКМАН 

 

 

 

                                                                                                   


